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Supplier of renowned brands
Lieferant der renommierten Marken
Verdeler van gerenommeerde merken

For prices and delivery times, please contact your Knapen parts supplier
Für Preise und Lieferzeiten, kontaktieren Sie bitte Ihren Knapen Zulieferer
Voor prijzen en levertijden kunt u contact opnemen met uw Knapen onderdelenleverancier

Authorised spare parts suppliers
Anerkannte Ersatzteile-Lieferanten
Erkende onderdelenleveranciers

www.knapen-trailers.eu/spareparts
www.knapen-trailers.de/Ersatzteile
www.knapen-trailers.nl/onderdelen

We are also supplier of the following renowned brands
Ebenso sind wir Lieferant der folgenden renommierten Marken
Tevens zijn wij verdeler van de volgende gerenommeerde merken

Braking and control systems
Brems- und Steuersystemen
Rem- en bedieningssystemen

Lighting
Beleuchtung
Verlichting

Axles
Achsen
Assen
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Hoofdstuk 1: Verlichting

Junctionbox bulkhead 2x7+15 poles Standard bulkhead

BDICO11609

Verteilerkasten Stirnwand 2x7+15 Polig Standard Stirnwand

Verdeeldoos kopschot 2x7+15polig Standaard kopschot

Marker light Unipoint ASS3 0,5 m. Bulkhead lower position, latest model

BDICO11230

Markierungsleuchte Unipoint ASS3 0,5 m. Stirnwand unten, letztes Modell

Breedtelamp Unipoint ASS3 0,5 m. Kopschot onder, laatste model

Marker light Unipoint ASS3 3m. Bulkhead upper position, latest model

BDICO11231

Markierungsleuchte Unipoint ASS3 3m. Stirnwand oben, letztes Modell

Breedtelamp Unipoint ASS3 3m. Kopschot boven, laatste model

Mounting/spread pin Unipoint For mounting of BDICO11230 + BDICO11231

BDICO39066

Montage-/Spreizstift Unipoint Zur Montage von BDICO11230 + BDICO11231

Montage/spreidstift Unipoint Voor montage van BDICO11230 + 
BDICO11231

ASS3 Y-cable For mounting of BDICO11230 + BDICO11231

BDICO11813

ASS3 Y-Kabel Zur Montage von BDICO11230 + BDICO11231

Y-Kabel ASS3 2x2-aderig (2x0,2) Voor montage van BDICO11230 + 
BDICO11231

Marker light LED white 0,5m. Bulkhead lower position

BDICO11266

Markierungsleuchte LED weiß 0,5m. Stirnwand unten

Breedtelamp LED wit 0,5m. Kopschot onder
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Marker light LED white 2,75m.Bulkhead upper position

BDICO11268

Markierungsleuchte LED weiß 2,75m.Stirnwand oben

Breedtelamp LED wit 2,75m.Kopschot boven

Marker light LED white 3,5m.Bulkhead upper position

BDICO11265

Markierungsleuchte LED weiß 3,5m.Stirnwand oben

Breedtelamp LED wit 3,5m.Kopschot boven

Lens LED white Flatpoint IFor BDICO11265 / 11266 / 11268

BDICO11064

Linse LED weiß Flatpoint IFür BDICO11265 / 11266 / 11268

Lens LED wit Flatpoint IVoor BDICO11265 / 11266 / 11268

Sidemarker Unipoint ASS2 angle 90°As BDICO11660 without cable

BDICO11143

Seitenmarkierung Unipoint ASS2 Winkel 90°Wie BDICO11660 ohne Kabel

Zijmarkering Unipoint ASS2 hoek 90°Als BDICO11660 zonder kabel

Chain cable side marker RFor mounting of BDICO11143

BDICO11809

Kettenkabel für SML RZur Montage von BDICO11143

Kettingkabel zijmarkering RVoor montage van BDICO11143

Chain cable side marker LFor mounting of BDICO11143

BDICO11810

Kettenkabel für SML LZur Montage von BDICO11143

Kettingkabel zijmarkering LVoor montage van BDICO11143
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Side marker LED 0,5m. P&R Old model

BDICO11140

Seitenmarkierung LED 0,5m. P&R Altes Modell

Zijmarkering LED 0,5m. P&R Oud model

Lens Flatpoint orange For BDICO11140

BDICO11071

Flatpoint Linse orange Für BDICO11140

Lens Flatpoint oranje Voor BDICO11140

Side marker LED 0,5m. P&R

BDICO11660

Seitenmarkierung LED 0,5m. P&R

Zijmarkering LED 0,5m. P&R

Marker light LED red P&R New model used in rear crossmember

BDICO11623

Markierungsleuchte LED rot P&R Neues Modell für Querträger hinten oben

Markeringslamp LED rood P&R Nieuw model voor gebruik in bovenbalk 
achter

Superpoint III LED ASS2 1,5m.

BDICO11628

Superpoint III LED ASS2 1,5m.

Superpoint III LED ASS2 1,5m.

Superpoint III LED ASS2 L

BDICO11625

Superpoint III LED ASS2 L

Superpoint III LED ASS2 L
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Superpoint III LED ASS2 R

BDICO11626

Superpoint III LED ASS2 R

Superpoint III LED ASS2 R

Superpoint III short/LED ASS2/1,75m

BDICO11630

Superpoint III kurz/LED ASS2/1,75m

Superpoint III kort/LED ASS2/1,75m

Rear light Europoint III Left

30126551

Heckleuchte Europoint III Links

7-Kamerlamp europoint III bol links

Rear light Europoint III Right

30126547

Heckleuchte Europoint III Rechts

7-Kamerlamp europoint III bol , rechts

Rear light Europoint II LASS2 connection

BDICO11122

Heckleuchte Europoint II LASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint II LASS2 aansluiting

Rear light Europoint II RASS2 connection

BDICO11123

Heckleuchte Europoint II RASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint II RASS2 aansluiting
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Rear light Europoint II LED L ASS2 connection

BDICO39064

Heckleuchte Europoint II LED L ASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint II LED L ASS2 aansluiting

Rear light Europoint II LED R ASS2 connection

BDICO39065

Heckleuchte Europoint II LED R ASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint II LED R ASS2 aansluiting

Protection cover Europoint II

BDICO11811

Schutzkappe Europoint II

Beschermkap Europoint II

Rear light shade Europoint II L/R

BDICO11066

Rückleuchtenglas Europoint II L/R

Achterlichtglas Europoint II L/R

Rear light Europoint I L. ADR ASS1/ASS2 connection

BDICO11116

Heckleuchte Europoint I L. ADR ASS1/ASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint I L. ADR ASS1/ASS2 aansluiting

Rear light Europoint I R. ADR ASS1/ASS2 connection

BDICO11121

Heckleuchte Europoint I R. ADR ASS1/ASS2 Anschluß

Achterlicht Europoint I R. ADR ASS1/ASS2 aansluiting
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Rear light 3-chamber LED low

40100156

Heckleuchte 3-Kammer LED niedrig

Achterlicht 3-kamer LED laag

Rear light LED 140mm baj8p

BDICO39039

Heckleuchte LED 140mm baj8p

Achterlicht LED140mm baj8p

Rear light 3-chamber LED Ø baj8p double 
function

BDICO11084

Heckleuchte 3-Kammer LED Baj8p doppelter 
Funktion
Achterlicht 3-kamer LED Ø baj8p 
dubbelfunctie

Rear light 3-r LED Ø baj8p single

BDICO11086

Heckleuchte 3-K LED Ø baj8P einfach

Achterlicht 3-kamer LED Ø baj8p enkel

Rear light LED Ø140mm PG11

BDICO39038

Heckleuchte LED Ø140mm PG11

Achterlicht LED Ø140mm PG11

Combi light

40100157

Kombi Leuchte

Combi lamp
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Fog light LED round 1,5m ASS2

BDICO11087

Nebelschlußleuchte LED 1,5m ASS2

Mistlamp LED rond 1,5m ASS2

Reverse light LED round 1,5m. ASS2

BDICO11088A

Rückwärtsleuchte LED rund 1,5m. ASS2

Achteruitrijlamp LED rond 1,5m ASS2

Rear light 3-chamber Ø baj8p

BDICO11800

Rückleuchte 3-Kammer Ø baj8p

Achterlicht 3-kamer Ø baj8p

Fog light Ø140 1,2m ASS2 connection

BDICO11801

Nebelschlußleuchte Ø140 1,2m ASS2 Anschluß

Mistlamp Ø140 1,2m ASS2 aansluiting

Reverse light Ø140 1,2m ASS2 connection

BDICO11802

Rückwärtsleuchte Ø140 1,2m ASS2 Anschluß

Achteruitrijlamp Ø140mm 1,2m ASS2 aansluiting

Protection cover 3-chamber light

BDICO11807

Abdeckkappe 3-Kammerleuchte

Beschermkap 3-kamerlamp
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Cable 3x3-chamber light R ASS2

BDICO11803

Kabel 3x3-Kammerleuchte R ASS2

Aansluitkabel 3x3-kamer R ASS2

Cable 3x3-room light L ASS2

BDICO11804

Kabel 3x3-Kammerleuchte L ASS2

Aansluitkabel 3x3-kamer L ASS2

Cable 2x3-chamber light L ASS2

BDICO11805

Kabel 2x3-Kammerleuchte L ASS2

Aansluitkabel 2x3-kamer L ASS2

Cable 2x3-chamber light R ASS2

BDICO11806

Kabel 2x3-Kammerleuchte R ASS2

Aansluitkabel 2x3-kamer R ASS2

Rear light Hella Ø140mm

BDICO39011

Heckleuchte Hella Ø140mm

Achterlicht Hella Ø140mm

Work light rear Ø140mm H3

BDICO39028

Arbeitsleuchte Ø140mm H3

Werklamp opbouw Ø140mm H3
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Cable for 3x3-chamber rear light L ASS1 connection

BDICO11089

Kabel für 3x3-Zimmer-Heckleuchte L ASS1 Anschluß

Aansluitkabel 3x3-kamerlamp L ASS1 aansluiting

Cable for 3x3-chamber rear light R ASS1 connection

BDICO11090

Kabel für 3x3-Zimmer-Heckleuchte R ASS1 Anschluß

Aansluitkabel 3x3-kamerlamp R ASS1 aansluiting

License plate light LED built-in 1.0m

40100158

Kennzeichenleuchte LED vertieft 1.0m

Kentekenlamp LED inb. 1.0m

License plate light LED ASS2 3,5m.

SC11692

Kennzeichenleuchte LED ASS2 3,5m

Kentekenlamp LED ASS2 3,5m.

License plate light ASS2 connection

BDICO11812

Kennzeichenleuchte ASS2 Anschluß

Kentekenplaat verlichting ASS2 aansluiting

License plate light 0,5m P&R

BDICO11285

Kennzeichenleuchte 0,5m P&R

Kentekenlamp 0,5m P&R
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Lens red license plate light

BDICO11613

Linse rot Kennzeichenleuchte

Lens rood kentekenlamp

Work light LED 80x80 2,5 m80 x 80 mm

30109692

Arbeitsleuchte LED 80x80 2,5 m80 x 80 mm

Werklamp LED 80x80 2,5 m80 x 80 mm

Work light LED 80x80 5.0 m80 x 80 mm

30109693

Arbeitsleuchte LED 80x80 5.0 m80 x 80 mm

Werklamp LED 80x80 5.0 m80 x 80 mm

Work light LED 80x80 13m. ASS280 x 80 mm

30108964

Arbeitsleuchte LED 80x80 13m. ASS280 x 80 mm

Werklamp LED 80x80 13m. ASS280 x 80 mm

Work light LED rectangular 5m ASS2125 x 115 mm

SC11628

Arbeitsleuchte LED rechteckig 5m ASS2125 x 115 mm

Werklamp LED rechthoekig 5m ASS2125 x 115 mm

Work light LED rectangular 13m ASS2125 x 115 mm

BDICO11629

Arbeitsleuchte LED rechteckig 13m ASS2125 x 115 mm

Werklamp LED rechthoekig 13m ASS2125 x 115 mm
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Work light LED with spiral cable 125 x 115 mm, with switch

30104851

Arbeitsleuchte LED mit Spiralkabel 125 x 115 mm, mit Schalter

Werklamp LED met spiraalkabel 125 x 115 mm, met schakelaar

Work light 100 x 100mm 13m ASS2 connection

BDICO11621

Arbeitsleuchte 100 x 100mm 13m ASS2 Anschluß

Werklamp 100 x 100mm 13m ASS2 aansluiting

Work light 156 x 92mm H3 2,5m V24 ASS2 connection

BDICO11624

Arbeitsleuchte 156 x 92mm H3 2,5m V24 ASS2 Anschluß

Werklamp 156 x 92mm H3 2,5m V24 ASS2 aansluiting

Work light 102 x 112mm

BDICO39003

Arbeitsleuchte 102 x 112mm

Werklamp 102 x 112mm

Work light 156 x 92mm H3 24V

SC11621

Arbeitsleuchte 156 x 92mm H3 24V

Werklamp 156 x 92mm H3 24V

Work light round Ø150mm

BDICO39001

Arbeitsleuchte rund Ø150mm

Werklamp rond Ø150mm
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Switch bulkhead

BDICO11814

Schalter Stirnwand

Schakelaar kopschot

Switch axle lift

BDICO11815

Schalter Achsliftbedienung

Schakelaar asliftbediening

Turninglight indicator LCG II

BDICO11091

Blinkleuchtenanzeige LCG II

Knipperlicht indicator LCG II

Junction box 15-poles ASS3Latest model

BDICO11655

Verteilerkasten 15-Polig ASS3Letztes Modell

Verdeeldoos 15-polig ASS3Laatste model

15-core cable 17m ASS3For BDICO11655

BDICO11411

15-Ader Kabel 17m ASS3Für BDICO11655

15-Aderige kabel 17m ASS3Voor BDICO11655

Cable connection box R 3m

SC11642

Kabel Verteilerkasten R 3m

Kabel verdeeldoos rechts 3m
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Cable connection box L 3m ASS2

SC11643

Kabel Verteilerkasten L 3m ASS2

Kabel verdeeldoos links 3m ASS2

Junction box rear 15-poles Standard with bajonet socket

BDICO11608

Verteilerkasten hinten 15-Polig Standard mit Bajonettanschluß

Verdeeldoos achter 15-polig Standaard met bajonetaansluiting

Junction box rear 2x7-poles Old model

BDICO11494

Verteilerkasten hinten 2x7-Polig Altes Modell

Verdeeldoos achter 2x7-polig Oud model

Shrink sleeve P&R 10 pieces To plug off flat cable

BDICO11005

Schrumpfschlauch P&R 10 Stück Zum abstopfen des flachen Kabels

Krimpkous P&R 10 stuks T.b.v. afstoppen van platte kabel

Connector ASS2 green 2-poles

BDICO10951

Stecker ASS2 grün 2-polig

Stekker ASS2 groen 2-aderig

Cable (w.l.4m)15p-2x7p ADR 24V

BDICO10038

Spiralkabel (w.l.4m)15p-2x7p ADR 24V

Spiraalkabel (w.l.4m)15p-2x7p ADR 24V
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Spiral power cable 15-poles

BDICO10045

Spiral-Speiseleitung 15-Polig

Spiraal voedingskabel 15-polig

Spiral cable lighting

BDICO10049

Spiral-Kabel Beleuchtung

Spiraalkabel verlichting

Spiral cable accessories

BDICO10048

Spiral-Kabel Zubehör

Spiraalkabel accessoirestekker
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RF set 5 functions with emergency button

BDICO40038

RF set 5 funktionen mit Notschalter

RF set 5 functies met noodstop

Receiver casing with emergency button

BDICO40041

Empfänger Gehäuse mit Notschalter

Behuizing ontvanger met noodstop

Junction box RF

BDICO50044

Verteilerkasten RF

Verdeeldoos RF

Transmitter 5 functions

30113804

Sender 5 Functionen

Zender 5 functies

Transmitter 6 functions

30113805

Sender 6 Funktionen

Zender 6 functies

Transmitter 12 Functions

30113806

Sender 12 Funktionen

Zender 12 functies
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Receiver without housing 5 & 6 functions

30113802

Empfänger ohne Gehäuse 5 & 6 Funktionen

Ontvanger zonder behuizing 5 en 6 functies

Receiver without housing 12 functions

30113803

Empfänger ohne Gehäuse 12 Funkt.

Ontvanger zonder behuizing 12 functies

Control box CF7+CF8For Cargo Floor CF500

BDICO08128

Schaltkasten CF7 + CF8Für Cargo Floor CF500

Schakelkast CF7 + CF8 incl. ophangbeugelVoor Cargo Floor CF500

Control box CF7+CF8 empty

SC01111

Schaltkasten CF7+CF8 leer

Schakelkast CF7+CF8 leeg

Support for control box CF7+CF8

SC01167

Stütze für Schaltkasten CF7+CF8

Ophangbeugel schakelkast CF7+CF8

Knob CF7 cabinetFor BDICO26020 + BDICO08128

BDICO26021

Knopf CF7 KastenFür BDICO26020 + BDICO08128

Knop CF7 kastVoor BDICO26020 + BDICO08128
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Plastic cabinet CF7 Empty cabinet Cargo Floor CF500 - 
300x200x160 mm

BDICO26020

Kunststoff Kasten CF7 Leerer Kasten Cargo Floor CF500 - 
300x200x160 mm

Kunststof kast CF7 Lege kast Cargo Floor CF500 - 300x200x160 
mm

Support for control cabinet

BDICO02014

Stütze für Bedienungskasten

Steun bedieningskastje

Switch CF7 loose box For Cargo Floor CF500

BDICO08138

Schalterkasten CF7 lose Für Cargo Floor CF500

Schakelaar CF7 losse kast Voor Cargo Floor CF500

Selection switch CF7 box

BDICO26055

Wählschalter CF7 Kasten

Keuzeschakelaar CF7 kast

Connector CF8 4-poles

BDICO08130

Stecker CF8 4-Polig

Stekker CF8 4-polig

Multiple socket CF7 4-poles

BDICO08131

Steckdose CF7 4-polig

Stekkerdoos CF7 4-polig
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Remote control set CF500Optional use in CF500

BDICO08103

Funkfernbedienung Satz CF500Optionell für CF500

Afstandbedieningset CF500Optioneel gebruik in CF500

Remote control CF500 TXOptional use in CF500

BDICO08143

Funkfernbedienung CF500 TXOptionell für CF500

Handzender CF500 TXOptioneel gebruik in CF500

Remote control CF8 + cable and socketFor Cargo Floor CF500

BDICO08117

Fernbedienung CF8 + Kabel und SteckerFür Cargo Floor CF500

Afstandbediening CF8 + kabel en stekkerVoor Cargo Floor CF500

Selection switch set CF8 new model

SC01152

Schaltersatz CF8 neues Modell

Schakelknopset CF8 nieuw model

Contact NOCF8

SC30007

Kontakt NOCF8

Contact NOCF8

Contact NCCF8

SC30008

Kontakt NCCF8

Contact NC ZBE-102CF8
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Selection knob black 2 pos. Old model

BDICO26012

Wählschalter Schwarz 2 Pos. Altes Modell

Keuzeschakelaar zwart 2 pos. Oud model

Remote control CF4 + cable and socket For Cargo Floor CF300

BDICO08037

Fernbedienung CF4 + Kabel und Stecker Für Cargo Floor CF300

Afstandbediening CF4 + kabel en stekker Voor Cargo Floor CF300

Selection knob black 3 positions Fixed-neutral-fixed

BDICO26054

Wählschalter schwarz 3 Positionen Fest-Neutral-Fest

Keuzeschakelaar zwart 3 posities Vast-neutraal-vast

Selection knob CF7 3 positions Springloaded-neutral-fixed

BDICO26029

Wählschalter CF7 3 Positionen Federnd-Neutral-Fest

Keuzeschakelaar CF7 3 posities Verend-neutraal-vast

Push button black CF8

BDICO26023

Druckknopf schwarz CF8

Drukknop zwart CF8

Emergency stop Ø 40mm. CF8

BDICO26024

Not-Aus Drucktaste Ø 40mm. CF8

Vuistslag rood Ø 40mm. CF8
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Contact NO bottom3x per switch

BDICO26014

Kontakt NO Bodenmontage3x pro Schalter

Contact NO bodemmontage3x per schakelaar

Contact NC bottom2x per switch

BDICO26015

Kontakt NC Bodenmontage2x pro Schalter

Contact NC bodemmontage2x per schakelaar

Solenoid valve CF500 on/offUsed in CF300 + CF500

BDICO08122

Magnetventil CF500 ein/ausFür CF300 + CF500

Magneetventiel CF500 aan/uitGebruik in CF300 + CF500

Solenoid valve CF500 load/unloadUsed in CF500

BDICO08123

Magnetventil CF500 beladen/entladenFür CF500

Magneetventiel CF500 laden/lossenGebruik in CF500

Cable Deutsch G(S)02 blackFor BDICO08122 + BDICO08123

BDICO08137

Kabelbaum Deutsch G(S)02Für BDICO08122 + BDICO08123

Kabelboom Deutsch G(S)02 zwartVoor BDICO08122 + BDICO08123

Control valve CF500SL-2, SL-C

SC01107

Steuerventil CF500SL-2, SL-C

Besturingsventiel CF500SL-2, SL-C
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Seal set control valve CF500 SL-2 SL-2, SL-C

SC01108

Abdichtungssatz Steuerventil CF500 SL-2 SL-2, SL-C

Afdichtingsset Besturingsventiel CF500-SL2 SL-2, SL-C

Control valve CF500 SL-1 E SL-1

BDICO08124

Steuerungsventil CF500 SL-1 E SL-1

Besturingsventiel CF500 SL-1 E SL-1

Sealset control valve CF500 SL-1

BDICO08125

Abdichtsatz Steuerventil CF500 SL-1

Afdichtingsset Besturingsventiel CF500 SL-1

Manometer minimess coupling Ø 63 0-250 bar AA for mounting on CF500-
SL2 and SL-C

BHYCO10329

Manometer Minimess-Kupplung Ø 63 0-250 bar AA für Anschluß auf CF500-
SL2 und SL-C

Manometer minimess aansluiting Ø63 0-250 bar AA voor montage op CF500-
SL2 en SL-C

Temperaturesensor

SC18110

Temperatursensor

Temperatuursensor

Cable temperaturesensor

SC18112

Kabel Temperatursensor

Kabel temperatuursensor
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Cilinder CF500 SL-C Nr. 1In traffic direction from L to R

SC01088

Zylinder CF500 SL-C Nr. 1In Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-C Nr. 1In rijrichting gezien van L naar R

Cilinder CF500 SL-C Nr. 2In traffic direction from L to R

SC01089

Zylinder CF500 SL-C Nr. 2In Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-C Nr. 2In rijrichting gezien van L naar R

Cilinder CF500 SL-C Nr. 3In traffic direction from L to R

SC01090

Zylinder CF500 SL-C Nr. 3In Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-C Nr. 3In rijrichting gezien van L naar R

Cylinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 1 completeIn traffic direction from L to R

BDICO08148

Zylinder CF500 SL-1/SL-2  Nr.1 komplettIn Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 1 compleetIn rijrichting gezien van L naar R

Cylinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 2 completeIn traffic direction from L to R

BDICO08149

Zylinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 2 komplettIn Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 2 compleetIn rijrichting gezien van L naar R

Cylinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 3 completeIn traffic direction from L to R

BDICO08150

Zylinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 3 komplettIn Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF500 SL-1/SL-2 Nr. 3 compleetIn rijrichting gezien van L naar R
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Seal set cylinder CF500 SL-1, SL-2 + SL-C

BDICO08152

Abdichtungssatz Zylinder CF500 SL-1, SL-2 + SL-C

Afdichtingsset cilinder CF500 SL-1, SL-2 + SL-C

Seal set common rail SL-1, SL-2 + SL-C

BDICO08139

Abdichtungssatz Common Rail SL-1, SL-2 + SL-C

Afdichtingsset common rail SL-1, SL-2 + SL-C

Seal set CF300 combi-valve

BDICO08094

Dichtungssatz CF300 Kombi-Vent

Afdichtingsset CF300 combiventiel

Seal set CF300 operation valve

BDICO08091

Dichtungssatz Bedienungsventil

Afdichtingsset CF300 bedieningsventiel

Cylinder CF300 nr.1 complete In traffic direction from L to R

BDICO08083

Zylinder CF300 Nr.1 komplett In Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF300 nr.1 + bev.mat In rijrichting gezien van L naar R

Cylinder CF300 nr.2 complete In traffic direction from L to R

BDICO08085

Zylinder CF300 Nr.2 komplett In Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF300 nr.2 + bev.mat In rijrichting gezien van L naar R
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Cylinder CF300 nr.3 completeIn traffic direction from L to R

BDICO08087

Zylinder CF300 Nr.3 komplettIn Fahrtrichtung gesehen von L nach R

Cilinder CF300 Nr.3 + bev.mat.In rijrichting gezien van L naar R

Seal set CF300 cylinder complete

BDICO08095

Abdichtsatz CF300 Zylinder komplett

Afdichtingsset CF300 cilinder compleet

Set guide blocksFor CF300 + CF500

BDICO08032

Satz FührungsblöckeFür CF300 + CF500

StanggeleidingssetVoor CF300 + CF500

Filterelement CF500 - PF2005CF Production date 04-2005 / -->, Ø55, 
L=200

BDICO08140

Filtereinsatz CF500 - PF2005CF Produktionsdatum 04-2005 / -->, Ø55, 
L=200

Filterelement CF500 - PF2005CF productiedatum 04-2005 / -->, Ø55, 
L=200

Filterset CF500 - HFM95 completeComplete with filter BDICO08140

BDICO08141

Filtersatz CF500 - HFM95 komplettKomplett mit Filter BDICO08140

Filterset CF500 - HFM95 compleetCompleet met filter BDICO08140

Threaded rod SL-C compl. L=925SL-C

SC01087

Gewindestange SL-C kompl L=925SL-C

Draadstang SL-C compleet L=925SL-C
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Threaded rod CF complete L=1000 SL-1 + SL-2

BDICO08018

Gewindestange CF komplett L=1000 SL-1 + SL-2

Draadstang CF compleet L=1000 SL-1 + SL-2

Compression spring for threaded rod

BDICO08019

Druckfeder für Gewindestange

Drukveer t.b.v. draadstang
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SC01000

Floor plank set 6mm ribbed (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

Bodenbrettersatz 6mm Rille (20+1) 21x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 6mm rib (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set 6mm smooth (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

SC01001

Bodenbrettersatz 6mm Glatt (20+1) 21x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 6mm glad (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set 10mm ribbed (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

SC01002

Bodenbrettersatz 10mm Rille (20+1) 21x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 10mm rib (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set 10mm smooth (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

SC01003

Bodenbrettersatz 10mm Glatt (20+1) 21x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 10mm glad (20+1) 21x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set HDI 18/8 (20+1) 22x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

SC01004

Bodenbrettersatz HDI 18/8 (20+1) 22x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket HDI 18/8 (20+1) 22x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite
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Alu floor plank set 10mm smooth (14+1 
planks)

SC00992

Alu Bodenbrettersatz 10mm glatt (14+1 
Bretter)

Alu vloerplankenpakket 10mm glad (14+1 
planks)

15x Aluminium Brett, 600x Twister, 10x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite
15x aluminium plank, 600x twister, 10x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite
15x aluminium plank, 600x twister, 10x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set Semi-Leak 10mm (20+1)22x aluminium plank, 900x twister, 9x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

SC01007

Bodenbrettersatz Semi-Leak 10mm (20+1)22x Aluminium Brett, 900x Twister, 9x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket Semi-Leak 10mm 
(20+1)

22x aluminium plank, 900x twister, 9x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite

Floor plank set 6mm ribbed (24-planks)26x aluminium plank, 900x twister, 1x 
plastic rear plate, 40x monobolt, 144x floor 
bolt, 1x Loctite

SC00996

Bodenbrettersatz 6mm Rille (24-Bretter)26x Aluminium Brett, 900x Twister, 1x 
Kunststoff Verschleißplatte, 40x Monobolt, 
144x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 6mm rib (24-planks)26x aluminium plank, 900x twister, 1x 
kunststof slijtplaat, 40x monobolt, 144x 
vloerbout, 1xLoctite

Floor plank set 10mm ribbed (24-planks)26x aluminium plank, 900x twister, 1x 
plastic rear plate, 40x monobolt, 144x floor 
bolt, 1x Loctite

SC00998

Bodenbrettersatz 10mm Rille (24-Bretter)26x Aluminium Brett, 900x Twister, 1x 
Kunststoff Verschleißplatte, 40x Monobolt, 
144x Bodenbolzen, 1x Loctite

Vloerplankenpakket 10mm rib (24-planks)26x aluminium plank, 900x twister, 1x 
kunststof slijtplaat, 40x monobolt, 144x 
vloerbout, 1x Loctite

Alu floor plank set 6mm smooth (14+1 
planks)

15x Aluminium Brett, 600x Twister, 10x 
Gleitkamm, 1x Kunststoff Verschleißplatte, 
40x Monobolt, 84x Bodenbolzen, 1x Loctite

SC00991

Alu Bodenbrettersatz 6mm glatt (14+1 
Bretter)

15x aluminium plank, 600x twister, 10x 
bearing block, 1x plastic rear plate, 40x 
monobolt, 84x floor bolt, 1x Loctite

Alu vloerplankenpakket 6mm glad (14+1 
planks)

15x aluminium plank, 600x twister, 10x 
kamgeleiding, 1x kunststof slijtplaat, 40x 
monobolt, 84x vloerbout, 1x Loctite
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Floor plank 6mm rib L=13200 Width = 112 mm / 21 plank system

BALPR10010

Bodenbrett 6mm Rille L=13200 Breite = 112 mm / 21 Brettersystem

Vloerplank 6mm rib L=13200 Breedte = 112 mm / 21 plankssysteem

Floor plank 6mm smooth L=13200 Width = 112 mm / 21 plank system

BALPR10020

Bodenbrett 6mm Glatt L=13200 Breite = 112 mm / 21 Brettersystem

Vloerplank 6mm glad L=13200 Breedte = 112 mm / 21 plankssysteem

Floor plank 10mm rib L=13200 Width = 112 mm / 21 plank system

BALPR10030

Bodenbrett 10mm Rille L=13200 Breite = 112 mm / 21 Brettersystem

Vloerplank 10mm rib L=13200 Breedte = 112 mm / 21 plankssysteem

Floor plank 10mm smooth L=13200 Width = 112 mm / 21 plank system

BALPR10040

Bodenbrett 10mm Glatt L=13200 Breite = 112 mm / 21 Brettersystem

Vloerplank 10mm glad L=13200 Breedte = 112 mm / 21 plankssysteem

Floor plank 6mm rib L=13300 Width = 97 mm / 24 plank system

BALPR10080

Bodenbrett 6mm Rille L=13300 Breite = 97 mm / 24 Brettersystem

Vloerplank 6mm rib L=13300 Breedte = 97 mm / 24 plankssysteem

Floor plank 10mm rib L=13200 Width = 97 mm / 24 plank system

BALPR10090

Bodenbrett 10mm Rille L=13200 Breite = 97 mm / 24 Brettersystem

Vloerplank 10mm rib L=13200 Breedte = 97 mm / 24 plankssysteem
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Side profile floor L=13500mm.Not drilled

BALHO00180

Seitenprofil Boden L=13500mm.Ungebohrt

Kantplank profiel L=13500mm.Ongeboord

Lashing hook + SST strip

BDICO02015

Zurhaken + Inox Streifen

Sjoroog + RVS strip

Alu end piece 45° - 112mm21 plank system

30121255

Alu Endkappe 45° - 112mm21 Brettersystem

Alu eindkap 45° - 112mm21 plankssteem

Alu end piece 45º - 97mm24 plank system

BDICO08033

Alu Endkappe 45º - 97mm24 Brettersystem

Alu eindkap 45º - 97mm24 plankssysteem

Plastic end piece 45° - 112mm21 plank system

BDICO08013

Kunststoff Endkappe 45° - 112mm21 Brettersystem

Kunststof eindkap 45° - 112mm21 plankssysteem

Plastic end piece 45° - 97mm24 plank system

BDICO08014

Kunststoff Endkappe 45° - 97mm24 Brettersystem

Kunststof eindkap 45° - 97mm24 plankssysteem
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Blind rivet Ø 5x14 For BDICO08013 + BDICO08014

BDICO28011

Blindniete Ø 5x14 Für BDICO08013 + BDICO08014

Blindklinknagel Ø 5x14 Voor BDICO08013 + BDICO08014

Floor seal L=293 m.

BDICO08007

Abdichtungsprofil L=293 m.

Afdichtingsprofiel L=293 m.

Floor seal L=55 m.

SC01029

Abdichtungsprofil L=55 m.

Afdichtingsprofiel L=55 m.

Blind rivet Ø 3,2x12mm For BDICO08007

BDICO28009

Blindniete Ø 3,2x12mm Für BDICO08007

Blindklinknagel Ø 3,2x12mm Voor BDICO08007

Plastic bearing Cargo Twister

BDICO08016

Kunststoff Gleiter Cargo Twister

Kunststof geleider Cargo Twister

Plastic bearing CF 25x2cm Old model

BDICO08113

Kunststoff Gleitlager CF 25x2cm Altes Modell

Kunststof geleider CF 25x2cm Oud model
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Cargo Twister Wide 40/25 (15-plank)

SC01041

Cargo Twister Wide 40/25 (15-Bretter)

Cargo Twister Wide 40/25 (15-planks)

Plastic anti-lifting block

BDICO08153

Kunststoff Anti-Lifting Block

Kunststof anti-lifting blok

Plastic bearing/anti-lifting block 40/25

SC01082

Kunststoff Gleiter/Anti-Lifting Block 40/25

Geleider anti-lifting blok 40/25

Plastic bearing block white H=32mmPlank width = 112 mm  / 21 plank system

BDICO08009

Kunststoff Gleitkamm weiß H=32mmBretterbreite = 112 mm  / 21 Brettersystem

Kunststof kam wit H=32mmPlankbreedte = 112 mm  / 21 
plankssysteem

Plastic bearing block 3/156,8 H32 red 
(15-plank)

SC01081

Kunststoff Gleitkamm 3/156,8 H32 rot 
(15-Bretter)
Kunststofkam 3/156,8 H32 rood (15-planks)

Guide block 20mm tubeFor fixation of hydraulic tubing underneath 
the floor

BDICO08146

Führungsblock 20mm RohrFür Montage der Hydraulikrohre unterhalb 
vom Boden

Geleidingsblok 20mm leidingVoor montage hydrauliekleiding onder de 
vloer
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Guide block 25mm tube For fixation of hydraulic tubing underneath 
the floor

BDICO08147

Führungsblock 25mm Rohr Für Montage der Hydraulikrohre unterhalb 
vom Boden

Geleidingsblok 25mm leiding Voor montage hydrauliekleiding onder de 
vloer

Assembling strip CF500 L=240 6 x M12

BDICO08110

Montagestreifen CF500 L=240 6 x M12

Montagestrip CF500 L=240 6 x M12

Assembling strip CF500 L=200 4 x M12

BDICO08111

Montagestreifen CF500 L=200 4 x M12

Montagestrip CF500 L=200 4 x M12

Assembling strip CF300 L=240 6 x M10

BDICO08021

Montagestreifen CF300 L=240 6 x M10

Montagestrip CF300 L=240 6 x M10

Floorbolt M12x25  10.9 Din7991 For 6 mm floor

SC01700

Bodenbolzen M12x25 10.9 Für 6 mm Boden

Bout Din7991 M12x25 FLZNNC 10.9 Voor 6 mm vloer

Floorbolt M12x35 For 10 mm floor

BDICO08050

Bodenbolzen M12x35 Für 10 mm Boden

Vloerbout M12x35 Voor 10 mm vloer
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Countersunk screw M10x30

SCN000182

Senkschraube M10x30

Bout Din7991 M10x30 FLZNNC 10.9

Sealant Loctite 243, 5ml

SCG00157

Abdichtmittel Loctite 243, 5ml

Borgmiddel Loctite 243, 5ml

Wear strip floor

SC02628

Verschleißstreifen Boden

Slijtagestrip vloer

Wear strip 15 plank floor 350x3mm

30139973

Verschleißstreifen 15 Bretter Boden 
350x3mm
Slijtagestrip 350x3mm 15 planks-vloer

Plastic wear plate 2400x250x4mmWear plate for rear section

BDICO75001

Kunststoff Verschleißplatte 2400x250x4mmVerschleißplatte heckseitig

Kunststof slijtplaat 2400x250x4mmSlijtplaat voor achtersectie

Stainless steel wear plate 2400x242x4mmWear plate for rear section

BDICO75005

Inox Verschleißplatte 2400x242x4mmVerschleißplatte heckseitig

RVS slijtplaat 2400x242x4mmSlijtplaat voor achtersectie
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Tarpaulin anti-corrosion SST-plate 2400x250 
mm.

SC01482

Planentuch Anti-Korrosion Inox-
Verschleißplatte 2400x250 mm.
Zeil anti-corrosie RVS-slijtplaat 2400x250 
mm.

Monobolt 6,5X16,6 Vk / Vz For BDICO75001 + BDICO75005

BDIBE01158

Monobolzen 6,5X16,6 Vk / Vz Für BDICO75001 + BDICO75005

Monobolt 6,4x16,8 Vk/Vz Voor BDICO75001 + BDICO75005

Floor plate front

BALPL00261

Bodenplatte vorne

Vloerplaat voor
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Stucchi coupling ¾’’ female

BHYCO10017

Stucchi Kupplung ¾’’ Female

Stucchi koppeling ¾’’ Female

Dust cap for Stucchi coupling For BHYCO10017

BHYCO10099

Staubkappe Stucchi-Kupplung Für BHYCO10017

Stofklep tbv Stucchi koppeling Voor BHYCO10017

Stucchi coupling ¾’’ male

BHYCO10018

Stucchi Kupplung ¾’’ Male

Stucchi koppeling ¾’’ Male

Dust cap For BHYCO10018

BHYCO10193

Staubschutz Für BHYCO10018

Stofdop Voor BHYCO10018

Argus coupling female

BHYCO10001

Argus Schnellkupplung  Female

Argus snelkoppeling Female

Argus coupling male

BHYCO10002

Argus Schnellkupplung  Male

Argus snelkoppeling Male
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Trailer coupling ¾’’ female

BHYCO10015

Trailerkupplung ¾’’ Female

Snelkoppeling  ¾’’ Female

Trailercoupling ¾’’ male

BHYCO10016

Trailerkupplung ¾’’ Male

Snelkoppeling  ¾’’ Male

Trailercoupling BSP 1’’ female

BHYCO10210

Trailerkupplung BSP 1’’ Female

Trailerkoppeling BSP 1’’ Fem.

Trailercoupling BSP 1’’ male

BHYCO10211

Trailerkupplung BSP 1’’ Male

Trailerkoppeling BSP 1’’ Male

Cap for VCR1-M

BHYCO10328

Abdeckkappe für VCR1-M

Afdekdop t.b.v. VCR1-M

Trailercoupling BSP ¾’’ female

BHYCO10212

Trailerkupplung BSP ¾’’ Female

Trailerkoppeling BSP ¾’’ Female
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Trailer coupling BSP ¾’’ male

BHYCO10213

Trailerkupplung BSP ¾’’ Male

Trailerkoppeling BSP ¾’’ Male

Trailer coupling 1’’ female

BHYCO10260

Trailerkupplung 1’’ Female

Trailerkoppeling 1’’ Female

Dust cap for IRSA 1-F For BHYCO10260

BHYCO10301

Staubschutz für IRSA 1-F Für BHYCO10260

Stofkap voor IRSA 1-F Voor BHYCO10260

Trailer coupling 1’’ male

BHYCO10261

Trailerkupplung 1’’ Male

Trailerkoppeling 1’’ Male

Dust cap for IRSA 1-M For BHYCO10261

BHYCO10302

Staubschutz für IRSA 1-M Für BHYCO10261

Stofkap voor IRSA 1-M Voor BHYCO10261

Trailer coupling ¾’’ female

BHYCO10292

Schnellkupplung ¾’’ Female

Snelkoppeling ¾’’ Female
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Trailer coupling ¾’’ male

BHYCO10293

Schnellkupplung ¾’’ Male

Snelkoppeling ¾’’ Male

Trailer coupling 1’’ female

BHYCO10294

Schnellkupplung 1’’ Female

Snelkoppeling 1’’ Female

Trailer coupling 1’’ male

BHYCO10295

Schnellkupplung 1’’ Male

Snelkoppeling 1’’ Male

Trailer coupling ¾’’ female

BHYCO10303

Schnellkupplung ¾’’ Female

Snelkoppeling ¾’’ Female

Trailer coupling ¾’’ male

BHYCO10304

Schnellkupplung ¾’’ Male

Snelkoppeling ¾’’ Male

Trailer coupling ¾’’ female

BHYCO10305

Schnellkupplung ¾’’ Female

Snelkoppeling ¾’’ Female
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Trailer coupling ¾’’ male

BHYCO10306

Schnellkupplung ¾’’ Male

Snelkoppeling ¾’’ Male

Tube with S-bow 20mm.

30109811

Schwanenhalsleitung 20mm.

Zwanenhals leiding 20mm.

Tube with S-bow 25mm.

30109812

Schwanenhalsleitung 25mm.

Zwanenhals leiding 25mm.

Swivel coupling ¾’’ BSP 90°

BHYCO10087

Drehkupplung ¾’’ BSP 90°

Draaikoppeling ¾’’ BSP 90°

Mounting plate swivel coupling

BDICO01037

Montageplatte Drehkupplung

Montageplaat draaikoppeling

Hydraulic tube Ø 20 straight L=1100

SC01311

Hydraulikrohr Ø 20 gerade L=1100

Hydrauliekeiding Ø 20 recht L=1100
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Hydraulic tube Ø 25 straight L=1100

SC01312

Hydraulikrohr Ø 25 gerade L=1100

Hydrauliekeiding Ø 25 recht L=1100

Hose ¾’’ 1300mm + spiral

BHYCO10006

Schlauch ¾’’ 1300mm + Spirale

Slang ¾’’ 1300mm + spiraal

Hose 5/8’’ 1300mm + spiral

BHYCO10007

Schlauch 5/8’’ 1300mm + Spirale

Slang 5/8’’ 1300mm + spiraal

Filler cap set Knapen

BDICO03007

Einfüllstütze komplett Knapen

Tankdop met filter Knapen

Filler cap for oiltankComplete with filter element BDICO16006

BDICO16005

Tankverschluß für ÖltankKomplett mit Filterelement BDICO16006

Tankdop voor olietankCompleet met filterelement BDICO16006

Airfilter for Hyva filler cap

BDICO16006

Luftfilter Hyva-Tankverschluß

Filter voor Hyva tankdop
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Spherical plug ¾’’ BSP

BHYCO10071

Kugelschieber ¾’’ BSP

Kogelkraan ¾’’ BSP 2-weg

Spherical plug ¾” L-shape 3-way

BHYCO10086

Kugelschieber ¾” L-Bohrung 3-Kanals

Kogelkraan ¾” L-boring 3-weg

Wet kit standard cargo Without oil and hoses

SC01050

Hydrauliksatz standard cargo Ohne Öl und Schläuche

Hydrauliekset standaard cargo Zonder olie en slangen

Wet Kit standard kipper-cargo Without oil and hoses

SC01053

Hydrauliksatz standard Kipper-Cargo Ohne Öl und Schläuche

Hydrauliekset standaard kipper-cargo Zonder olie en slangen
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Air connection red + filter

BDICO47366

Lufthahn rot + Filter

Koppelstuk lucht rood + filter

Air connection yellow + filter

BDICO47367

Lufthahn gelb + Filter

Koppelstuk lucht geel + filter

EBS connector box 7-poles

BDICO47092

EBS Steckdose 7-Polig

EBS stekkerdoos 7-polig

EBS Connector 7-poles

BDICO47093

EBS-Stecker 7-Polig

EBS stekker 7-polig

EBS spiral cable 24V 7-poles

BDICO47081

EBS Spiralkabel 24V 7-polig

EBS spiraalkabel 24V 7-polig

Option EBS-E set smartboard

BDICO47410

Option EBS-E Set Smartboard

Optie EBS-E set smartboard
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Control box liftaxle

BDICO47086

Kontrollkasten Liftachse

Bedieningsbox liftas

Control box ELM

BDICO47358

Kontrollkasten ELM

Bedieningsbox ELM

Valve axle lift electric 1-circuit

BDICO47363

Achsliftventil elektrisch 1-Kreis

Aslift ventiel elektrisch 1-krings

Position Sensor

BDICO47082

Wegsensor

Wegsensor

EBS-E Modulator Premium PEM 
preassembled

BDICO47094

EBS-E Modulator Premium PEM vormontiert

EBS-E Modulator Premium PEM 
voorgemonteerd

Manometer Ø 63 0-10 bar AAMeasurement for airspring pressure

BHYCO10132

Manometer Ø 63 0-10 bar AAZum vermessen des Luftbalgendrucks

Manometer Ø 63 0-10 bar AADrukmeting luchtvering
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Valx brake pad set per axle

SC02729

Valx Bremsbelagsatz pro Achse

Valx remblokkenset per as

Valx brake disc

SC02706

Valx Bremsscheibe

Valx remschijf

Valx shock absorber

SC02717

Valx Stoßdämpfer

Valx schokdemper standaard D8A91-9524W

Valx air spring Ø 335

SC02718

Valx Luftfederbalg Ø 335

Valx luchtveerbalg Ø 335

Axle lift Valx MBS200 Per piece

BDICO78004

Achslift Valx MBS200 Pro Stück

Aslift Valx MBS200 Per stuk

Valx wheel hub assy

SC02700

Valx Radnabe komplett

Valx naaf compleet
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SAF brake disc Integral 22,5”

SC01264

SAF Bremsscheibe Integral 22,5”

SAF Remschijf Integral 22,5” BI9/SKRB

SAF Airbag axlelift

SC01209

SAF Luftbalg Achslift

SAF Balg 2-zijde aslift

Axlelift SAF Intradisk+Per piece

BDICO78005

Achslift SAF Intradisk+Pro Stück

Aslift SAF Intradisk+Per stuk

SAF Wheel hub Integral

SC01249

SAF Radnabeneinheit Integral

SAF Wielnaaf Integral

SAF Brakepadset SBS2220 (1 axle)

SC01262

SAF Bremsbelagsatz SBS2220 (1 Achse)

SAF Remblokset SBS2220 (1 as)

Brake pad set Knorr SN7

SC01261

Bremsbelagsatz Knorr SN7

SAF Remblokset Knorr SN7 (1as)
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SAF/Daimler brakepad-set SK7 (1 axle)

SC01260

SAF/Daimler Bremsbelagsatz SK7 (1 Achse)

SAF/Daimler Remblokset SK7 (1as)

Daimler Air Bag Type 1005 K

SC02100

Daimler Luftfederbalg Typ 1005 K

Daimler Luchtbalg 1005 Kort

Daimler Air Bag Type 1010 L

SC02101

Daimler Luftfederbalg Typ 1010 L

Daimler Luchtbalg 1010 Lang

Daimler brake disc SK7-22,5”

SC02139

Daimler Bremsscheibe SK7-22,5”

Daimler remschijf SK7-22,5” origineel

Daimler shock absorber

SC02132

Daimler Stoßdämpfer

Daimler schokdemper

Axle lift Daimler Per set of 2

BDICO78003

Achslift Daimler Pro Set von 2

Aslift Daimler Per set van 2
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Daimler Wheel hub 9T

SC02104

Daimler Radnabe 9T

Daimler Wielnaaf 9T-ET120

Axle lift BPW Airlight 2Per set of 2

BDICO78002

Achslift Weweler BPW Airlight2Pro Set von 2

Aslift Weweler BPW Airlight 2Per set van 2

Bellows axle lift

SC02150

Luftfederbalg

Balg aslift FD200-22
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Door retainer Alu

40100173

Türhalter Alu

Deurvastzethouder Alu

Door retainer SST

BDICO31050

Türhalter Inox

Deurvastzethouder RVS

Rear door seal Used in standard rear doors

BDICO31002

Hecktürdichtung Für standard Hecktür

Achterdeurrubber Voor standaard achterdeur

Side door rubber Used as horizontal seals in side doors

BDICO59003

Seitentürdichtung Für horizontale Abdichtungen in Seitentüren

Zijdeurrubber met afdichtingslip Voor gebruik als horizontale rubbers in 
zijdeuren

Rubber side and rear door Vertical in side door / allround flat rear 
doors

BDICO59002

Seiten- und Hecktürdichtung Vertikal in Seitentür / rundum flache 
Hecktüren

Zij- en achterdeurrubber Vertikaal in zijdeuren / rondom vlakke 
achterdeur

Seal rubber grey 4,80m

BDICO40005

Deckelgummi grau 4,80m

Franse kleprubber 4,80m
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Forged handleUsed in standard rear doors

BDICO28003

HebelFür standard Hecktür

HendelVoor standaard achterdeur

Stainless steel hingeUsed in standard rear doors

BDICO28004

Inox BügelFür standard Hecktür

RVS beugelVoor standaard achterdeur

Retainer catchUsed in standard rear doors

BDICO28005

PlatteFür standard Hecktür

Achterplaat sluitkomVoor standaard achterdeur

Distance bushUsed in standard rear doors

BDICO28002

AbstandsbüchseFür standard Hecktür

AfstandsbusVoor standaard achterdeur

Retainer plateUsed in standard rear doors

BDICO28001

SchließbeckenFür standard Hecktür

SluitkomVoor standaard achterdeur

Aluminium hinge L=95mmUsed in standard rear doors

BALPR00302

Aluminium Scharnier L=95mmFür standard Hecktür

Alu scharnier L=95mm.Voor standaard achterdeur
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Bearing bush reardoor standard For BALPR00302

BDICO67002

Lagerbüchse Hecktür standard Für BALPR00302

Lagerbus achterdeur standaard Voor BALPR00302

Plastic bearing 35x17x4 Used in standard rear doors (needed 8x)

BDICO29001

Kunststoff Lager 35x17x4 Für standard Hecktür (8x benötigt)

Kunststof lagerring 35x17x4 Voor standaard achterdeur (8x nodig)

Stainless steel rod Ø 16 mm. L=3000 Hinge rod for rear door

BSTST00014

Inox Stange Ø 16 mm. L=3000 Scharnierstange für Hecktür

RVS 304 staf Ø 16mm. L=3000 Scharnierstang t.b.v. achterdeur

Cam lock stainless steel Used in standard rear doors

BDICO02017

Verschlußnocke Inox Für standard Hecktür

Sluitnok RVS Voor standaard achterdeur

SST Tube 35mm L=3210mm

30130692

Inox Rohr 35mm L=3210mm

RVS Gel.Buis 35mm L=3210mm

SST304 Tube 30x3 L=2960 Locking bar for rear door

BSTBU00040

Inox304 Rohr 30x3 L=2960 Verschlußstange für Hecktür

RVS304 Gel.Buis 30x3 L=2960 Sluitstang t.b.v. achterdeur
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Plastic bearing bush 35-43-52

30110387

Kunststoff Lagerbüchse 35-43-52

Kunststof lagerbus 35-43-52

Plastic bearing bush 55/30/38/50Used in standard rear doors

BDICO29002

Kunststoff Lagerbüchse 55/30/38/50Für standard Hecktür

Kunststof lagerbus 55/30/38/50Voor standaard achterdeur

Locking bar bearing Next L=50mm

30110155

Schließstangenführung Next L=50mm

Sluitstang geleider Next L=50mm

Locking bar bearing L=50Used in standard rear doors

BALPR00303

Schließstangenführung L=50Für standard Hecktür

Sluitstang geleider L=50Voor standaard achterdeur

Ring 36mm SST

30125330

Scheibe 36mm Inox

Ring 36mm RVS

Ring Din125A M30 SST

BDICO28013

Scheibe Din125A M30 Inox

Ring Din125A M30 RVS
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Locking handle below Used in standard side door + flat rear doors

BDICO41002

Schließhebel unten Für standard Seitentür + flache Hecktür

Sluithendel onder Voor standaard zijdeur + vlakke achterdeur

Lower plate locking left Used in standard side door + flat rear doors

BDICO41006

Unterplatte Verschluß links Für standard Seitentür + flache Hecktür

Onderplaat sluiting links Voor standaard zijdeur + vlakke achterdeur

Lower plate locking right Used in standard side door + flat rear doors

BDICO41005

Unterplatte Verschluß rechts Für standard Seitentür + flache Hecktür

Onderplaat sluiting rechts Voor standaard zijdeur + vlakke achterdeur

Lower plate cam lock Used in standard side door + flat rear doors

BDICO41004

Unterplatte Verschluß oben Für standard Seitentür + flache Hecktür

Onderplaat sluitnok Voor standaard zijdeur + vlakke achterdeur

Cam lock top Used in standard side door + flat rear doors

BDICO41003

Verschluß oben Für standard Seitentür + flache Hecktür

Sluitnok boven Voor standaard zijdeur + vlakke achterdeur

Glass fibre rod Ø 10mm. L=3000 Used in standard side door

BGLST00040

Fiberglass Stab Ø 10mm. L=3000 Für standard Seitentür

Glasvezel staf Ø 10mm. L=3000 Voor standaard zijdeur
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Stainless steel rod Ø 9mm. L=3000Used in standard side door

BSTST00040

Edelstahl Stab Ø 9mm. L=3000Für standard Seitentür

RVS staf Ø 9mm. L=3000Voor standaard zijdeur

Bearing bush side doorUsed in standard side door

BDICO67003

Lagerbüchse SeitentürFür standard Seitentür

Lagerbus zijdeurVoor standaard zijdeur

Rubber locking set complete

BDICO34028

Gummiverschlußsatz komplett

Motorhaaksetje compleet

Hinge side door galvanised

BDICO34017

Scharnier Seitentür galvanisiert

Zijdeurscharnier gegalvaniseerd

Door clamp T-model

BDICO34030

Türhalter T-Modell

Deurvastzetter T-model opbouw

Alu door profile femaleFor use in rear door

BALPR00061

Alu Türprofil weiblichFür Hecktür

Alu deurprofiel femaleVoor gebruik in achterdeur
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Alu door profile male For use in rear door

BALPR00071

Alu Türprofil männlich Für Hecktür

Alu deurprofiel man Voor gebruik in achterdeur

Profile for flushing rear door L=6000

BALPR00186

Scharnierprofil flache Hecktür L=6000

Scharnierprofiel vlakke achterdeur L=6000

Profile side/flush door L=6000mm.

BALPR00317

Profil Seitentür/flache Hecktür L=6000mm.

Profiel vlakke/zijdeur L=6000mm.

Edge profile side/flush door L=5000mm.

BALPR00318

Randprofil Seitentür/Hecktür L=5000mm.

Randprofiel vlakke/zijdeur L=5000mm.

Side door hinge profile with lock 
L=6000mm.

BALPR00308

Scharnierprofil Seitentür L=6000mm.

Zijdeurscharnierprofiel L=6000mm.

Side door hinge profile L=6000mm.

BALPR00310

Scharnierprofil Seitentür L=6000mm.

Zijdeurscharnierprofiel L=6000mm.
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Closing valve M22 HEIN061

BDICO10554

Absperrkrahn M22 HEIN061

Afsluitkraan M22  HEIN061

Valve green knob

BDICO47369

Ventil grüner Knopf

Losklep groene knop

Claw rear doors Only the middle part

BDICO22001

Klaue Hecktüren Nur das mittlere Teil

Klauw achterdeuren Alleen het middelste gedeelte

Single bracket dacromet Left and right are identical

BDICO22002

Einzel Verschluß Dacromet Links und rechts sind identisch

Enkel sluitstuk dacromet Links en rechts zijn gelijk

Bearing for claw Ø 35mm. Only the bearing part for BDICO22001

BDICO22003

Lager für Klaue Ø 35mm. Nur die Lagerung für BDICO22001

Lager voor klauw Ø 35mm. Alleen de lager voor BDICO22001

Plate for claw

BDICO22004

Klauenplatte

Klepsluiting plaatje
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Pneumatic door locking set

BDICO22005

Pneumatischer Hecktürenverschluß Satz

Achterdeursluiting pneumatisch set

Membrane cylinder 16’’For standard pneumatic door locking

BDICO25008

Membranzylinder 16’’Für standard pneumatischen 
Hecktürenverschluß

Wabco Membraamcilinder 16’’Voor standaard pneumatische deursluiting

Fork end for membrane cylinder

BDICO25025

Gabelende für Membranzylinder

Wabco Gaffel voor membraamcilinder
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Mud flap large Knapen Next

30121042

Schmutzfänger gross Knapen Next

Spatlap groot Knapen Next

Hinge plate mud flap large

30137051

Scharnierplatte Schmutzfänger gross

Scharnierende klemplaat spatlap groot

Plate bumper for 30137051

30137064

Platte Stossstange für 30137051

Plaat bumper tbv 30137051

Eyebolt Din580 M10 Zn.

30101198

Augenbolzen Din580 M10 Zn.

Oogbout Din580 M10 Zn.

Mud flap large Knapen trailers

30110658

Schmutzfänger Knapen Trailers

Spatlap groot Knapen Trailers

Alu. strip mud flap 30x3mm. L = 2480 mm

BALST10040

Alu. Strebe Schmutzfänger 30x3mm. L = 2480 mm

Alu. strip spatlap 30x3mm. L = 2480 mm
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Harp locking 10mm. Zn.

BDICO28007

Harfenverschluß 10mm. Zn.

Harpsluiting 10mm. Zn.

Eyenut Din582 M10 Zn.

BDICO28012

Augenmutter Din582 M10 Zn.

Oogmoer Din582 M10 Zn.

Pull-out ladder with platform

30129754

Ausziehleiter mit Trittbrett

Uitschuiftrap met plateau

Pull-out ladder 3 steps

BDICO34001

Ausziehleiter 3 Trittstufen

Uitschuifbaar trapje 3 tredes

Bumper profile 119mm

30130293

Stossstangeprofil 119mm

Bumperprofiel 119mm

Bumper profile 180mm

30130287

Stoßstangenprofil 180mm

Bumperprofiel 180mm
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Protection bumper

30130266

Abschirmung Stossstange

Bescherming bumper

Cover plate bumper 119mm right

30128839

Seitenplatte Stossstange 119mm rechts

Sluitplaat bumper 119mm rechts

Cover plate bumper 119mm left

30127561

Seitenplatte Stossstange 119mm links

Sluitplaat bumper 119mm links

Cover plate bumper 180mm right

30128736

Seitenplatte Stoßstange 180mm rechts

Sluitplaat bumper 180mm rechts

Cover plate bumper 180mm left

30128774

Seitenplatte Stoßstange 180mm links

Sluitplaat bumper 180mm links

Mounting bracket bumper right

30129420

Befestigungsstütze Stoßstange rechts

Bevestigingsbeugel bumper rechts
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Mounting bracket bumper left

30129394

Befestigungsstütze Stoßstange links

Bevestigingsbeugel bumper links

Bumper bracket left Type 1

30129493

Stoßstangenstütze links Typ 1

Bumpersteun links Type 1

Bumpersupport right Type 1

30129495

Stoßstangenstütze rechts Typ 1

Bumpersteun rechts Type 1

Variable bumper bracket left Type 2, 3

30129472

Variable Stoßstangenstütze links Typ 2, 3

Variable bumpersteun links Type 2,3

Variable bumper bracket right Type 2, 3

30129462

Variable Stoßstangenstütze rechts Typ 2, 3

Variable bumpersteun rechts Type 2,3

Variable bumper bracket right Type 3

30129425

Variable Stoßstangenstütze rechts Typ 3

Variable bumpersteun links Type 3
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Variable bumper bracket left Type 3

30129404

Variable Stoßstangenstütze links Typ 3

Variable bumpersteun rechts Type 3

Light unit plastic left

30130400

Rückleuchtenkappe Kunststoff links

Verlichtingsunit kunststof links

Light unit plastic middel

30130419

Rückleuchtenkappe Kunststoff mittig

Verlichtingsunit kunststof midden

Light unit plastic right

30130399

Rückleuchtenkappe Kunststoff rechts

Verlichtingsunit kunststof rechts

Rear light plate Design

30128783

Rückleuchtenplatte Design

Verlichtingsplaat Design

Rear light plate 3-chamber lamp

30129520

Rückleuchteplatte 3-Kammer Leuchte

Verlichtingsplaat 3-kamer lamp type A
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Rear light plate 7-chamber lamp

30128646

Rückleuchtenplatte 7-Kammer Leuchte

Verlichtingsplaat 7-kamer lamp

Support rear light plate

30129889

Stütze Rückleuchtenplatte

Beugel verlichtingsplaat

Rear plate, Type 1, complete

30130187

Rückplatte, Typ 1, Komplett

Achterplaat compleet type 1.0

Rear plate, Type 2, complete

30130219

Rückplatte, Typ 2, Komplett

Achterplaat compleet type 2.0

Rear plate, Type 3, complete

30130240

Rückplatte, Typ 3, Komplett

Achterplaat compleet type 3.0

Protection plate

30130197

Abschirmungsplatte

Klapplaat
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Cover plate right Type 1

30128979

Seitenplatte rechts Typ 1 100mm

Zijplaat rechts Type 1.0

Cover plate left Type 1

30128980

Seitenplatte links Typ 1 100mm

Zijplaat links type 1.0

Side cover right Type 2

30128724

Seitenplatte rechts Typ 2 260mm

Zijplaat rechts Type 2.0

Cover plate left Type 2

30128754

Seitenplatte links Typ 2 260mm

Zijplaat links Type 2.0

Side cover right Type 3

30129856

Seitenplatte rechts Typ 3 380mm

Zijplaat rechts Type 3.0

Cover plate left Type 3

30129855

Seitenplatte links Typ 3 380mm

Zijplaat links type 3.0
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Bumper chassis H=395Chassis beams 1200mm / please state 
chassis number

30104130

Stoßstange Chassis H=395Ramenprofile 1200mm / Fahrgestellnummer 
angeben

Bumper H=395Chassisbalk 1200mm / svp chassinummer 
opgeven

Rearlightingplate + coverplate H=395For Europoint I, II and 3-room light / please 
state chassis number

30120838

Beleuchtungsplatte + Klapplatte H=395Für Europoint I, II und 3-Kammer Leuchte / 
Fahrgestellnummer angeben

Verlichtingsplaat + klapplaat H=395Voor Europoint I, II en 3-kamerlamp / svp 
chassisnummer opgeven

Cover plate L+RFor 30120838 / please state chassis number

BALST10060

Seitenplatte L+RFür 30120838 / Fahrgestellnummer 
angeben

Zijkant verlichtingsplaat L+RVoor 30120838 / svp chassisnummer 
opgeven

Protection plate singleFor 30120838

BALST10051

Abschirmungsplatte einzelnFür 30120838

Klapplaat los gezetVoor 30120838

Rear light plate semi open+ladderFor Europoint I, II and 3-room light / please 
state chassis number

BALST10057

Rückleuchtenplatte halb offen+LeiterFür Europoint I, II und 3-Kammerleuchte / 
Fahrgestellnummer angeben

Verlichtingsplaat half open+trapVoor Europoint I, II en 3-kamerlamp / svp 
chassisnummr opgeven

Cover plate leftFor BALST10057 / please state chassis 
number

BALST10067

Seitenplatte linksFür BALST10057 / Fahrgestellnummer 
angeben

Zijkant verlichtingsplaat h.o. LVoor BALST10057 / svp chassisnummer 
opgeven
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Cover plate right For BALST10057 / please state chassis 
number

BALST10068

Seitenplatte rechts Für BALST10057 / Fahrgestellnummer 
angeben

Zijkant verlichtingsplaat h.o. R Voor BALST10057 / svp chassisnummer 
opgeven

Guide profile floor sheet L=1110mm.

BALPR00094

Führungsprofil Bodenplane L=1110mm.

Geleidingsprofiel vloerzeil L=1110mm.

Bumper profile 245x80x90mm. Centre distance 120 mm

BDICO34043

Stoßprofil 245x80x90mm. Loch-zu-Loch Abstand 120 mm

Stootbuffer 245x80x90mm. Hartafstand 120 mm

Bumper profile 197x48x52mm. Centre distance 118 mm

BDICO34042

Stoßprofil 197x48x52mm. Loch-zu-Loch Abstand 118 mm

Stootbuffer 197x48x52mm. Hartafstand 118 mm

Insert cap 100x100mm. Used in bumper ends

BDICO45009

Stopfen 100x100mm. Für Stoßstangenende

Insteekdop vierkant 100x100mm. Voor bumperuiteinden

Hinge side door small galvanised Used at mudflap or protection plate

BDICO34018

Scharnier Seitentür klein galvanisiert Für Schmutzfänger oder Abschirmungsplatte

Zijdeurscharnier klein gegalvaniseerd Voor spatlap of klapplaat
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Locking device small galvanisedUsed at protection plate

BDICO34026

Drehverschluß klein galvanisiertFür Abschirmungsplatte

Bandenbakslot klein gegalvaniseerdVoor klapplaat

Locking pin M12

BDICO34008

Fallverschluß M12

Valsluiting schroefdraad M12

T-wrench 130mm.For BDICO34026

BDICO17002

T-Schlüssel 130mm.Für BDICO34026

T- sleutel 130mm.Voor BDICO34026

Square key 7mm.For BDICO34026 and certain toolboxes

BDICO60004

Schlüssel vierkant 7mm.Für BDICO34026 und bestimmte 
Werkzeugkästen

Sleutel vierkant 7mm.Voor BDICO34026 en bepaalde 
gereedschapskisten

A-sign foldable

BDICO24001

A-Schild klappbar

A-bord klapbaar

Marking plates setSelf adhesive

BDICO17052

Markierungsplatten SatzSelbstklebend

Set markeringsplaten opleggerZelfklevend
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Marking plate alu

SC02627

Markierungsplatte alu

Markeringsbord alu omrand

Grain hopper standard

BDICO02010

Getreidetrichter standard

Trechter met onderuitloop

Grain hopper from sheet

SC01420

Getreidetrichter aus Tuch

Stortzak / Trechter uit doek

Support for grain hopper

BDICO01096

Aufhängung für Getreidetrichter

Ophanging voor trechter KGU

Support for grain hopper

BDICO02026

Stütze für Getreidetrichter

Trechtersteun buisophanging

Support for grain hopper L+R

BDICO02008

Haken für Getreidetrichter L+R

Trechtersteun achterstijl L+R
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Railing standing platform

BDICO50018

Geländer Podest

Railing stabordes

Standing platform lower half

BDICO50017

Podest unterer Hälfte

Stabordes onderste helft

Ladder support

BDICO50024

Treppenstütze

Trapsteun

Bulkhead handle

BDICO50023

Stirnwand griff

Handgreep kopschot

Shackle 38mm

BDICO50019

Fessel 38mm

Kapbeugel 38mm

Standing platform

BDICO50001

Podest

Stabordes
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Support for standing platform

BDICO50003

Leiterstütze für Podest

Trapsteun schuin stabordes

Connectingplate light/air omega (right-
angled)

30131234

Anschließplatte Licht/Luft Omega (gerade)

Plaat licht/lucht omega (recht)

Connectingplate light/air omega

BDICO50026

Anschließplatte Licht/Luft Omega

Plaat licht/lucht omega

Cover for tubing 21-planks

30129474

Abdeckkappe Leitungen 21-Bretter

Afdekkap leidingen 21 planks

Cover piping headboard

30112623

Abdeckplatte Leitungen Stirnwand

Afdekplaat leidingen kopschot

Ladder 1500mm 5 steps

BDICO50050

Leiter 1500mm 5 Sprossen

Trap 1500mm 5 treden
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Alu ladder DOE4

BDICO14001

Alu Leiter DOE4

Alu trap DOE4 - 4 tredes

Bulkhead profile L=2950mm.

BALPR00301

Stirnwandprofil L=2950mm.

Kopstijlprofiel groot L=2950mm.

Alu bulkhead profile L=2746

BALPR00213

Alu Stirnwand Profil L=2746

Kopstijlprofiel compact L=2746

Corner top plate bulkhead

BDICO02006

Stirnwandplatte Ecke oben

Hoekplaat kopschot boven

Strip outside standard bulkhead

BALST10010

Stirnwandplatte standard Außenseite

Strip buitenzijde grote kopstijl

Strip inside bulkhead

BALST10020

Stirnwandplatte standard Innenseite

Strip binnenzijde grote & kleine kopstijl
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Alu flatbar 6060 100x10 L=250mm.

BALST00321

Alu Flachstab 6060 100x10 L=250mm.

Alu Platstaf 6060 100x10 L=250mm.

Alu upper limb bulkhead L=2332mm.

BALPR00300

Alu Oberrand Stirnwand L=2332mm.

Alu bovenrand kopschot L=2332mm.

Alu lower limb bulkhead L=2158

BALPR00211

Alu Unterrand Stirnwand L=2158

Alu onderrand kopschot L=2158

Alu lower limb bulkhead L=2306

BALPR00223

Alu Unterrand Stirnwand L=2306

Alu onderrand kopschot L=2306
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Floor sheet set new version

60100402

Bodenschutzplanesatz neue Version

Vloerzeilset nieuwe versie

HPE tube for floor sheet black

BDICO03900

HPE Rohr Bodenplane schwarz

Opbergbuis oprolzeil HPE zwart

Wrench cap floor sheet tube

BDICO03901

Deckel für Bodenplanenrohr

Schroefkap zwarte buis Ø 200mm.

Strap Ø 206mm. SST

BDICO10437

Rohrschelle Ø 206mm. Inox

Spanband Ø 206mm. RVS

Air wrench 1/2’’ RC566

BDICO66001

Luftschlüssel 1/2’’ RC566

Luchtsleutel 1/2’’ RC566

Floor sheet grey B = 2480 mm

BDICO70001

Bodenschutzplane grau B = 2480 mm

Vloerzeil grijs B = 2480 mm



May 2018 / V6.1Spare Parts Catalogue: Chapter 11/20

Hoofdstuk 11: Vloerzeildelen

Chapter 11: Floor sheet parts
Kapitel 11: Bodenschutzplaneteile

- 84 -

Tube floorsheet

30135306

Rohr Bodenschutzplane

Buis vloerzeil
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Crossmember high position Centre distance 2270 mm

BDICO50030

Spriegel hoher Position Stift-zu-Stift Abstand 2270 mm

Toog voor hoge positie Hartafstand 2270 mm

Round crossmember Ø 60,3x4,5mm. Centre distance 2270 mm

BDICO01010

Runder Spriegel Ø 60,3x4,5mm. Stift-zu-Stift Abstand 2270 mm

Ronde toog Ø 60,3x4,5mm. Hartafstand 2270 mm

Crossmember with locking Centre distance 2270 mm

BDICO15003

Drehspriegel mit Verschluß Stift-zu-Stift Abstand 2270 mm

Draaitoog met treksluiting Hartafstand 2270 mm

Crossmember side door (K502) Centre distance 2248 mm

BDICO01099

Drehspriegel Seitentür (K502) Stift-zu-Stift Abstand 2248 mm

Toog voor zijdeur (K502) Hartafstand 2248 mm

Crossmember side door Centre distance 2248 mm

BDICO15004

Drehspriegel Seitentür Stift-zu-Stift Abstand 2248 mm

Draaitoog zijdeur Hartafstand 2248 mm

Arched crossmember Ø 60,3x4,5

30102074

Spriegel Apex Ø 60,3x4,5

Toog Apex Buis Ø 60,3x4,5
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Round crossmember 150mm apexCentre distance 2248 mm

BDICO15006

Spriegel rund 150mm gebogenStift-zu-Stift Abstand 2248 mm

Ronde toog 150mm getoogdHartafstand 2248 mm

Crossmember flat mountingCentre distance 2320 mm

BDICO15001

Spriegel flacher BefestigungStift-zu-Stift Abstand 2320 mm

Toog met platte lippen (stro)Hartafstand 2320 mm

Round crossmember HD 2548mmUsed in standard waste trailers tubelenght 
2322 mm

30133843

Runder Spriegel HD 2548mmFür standard Müllauflieger Rohrlänge 2322 
mm

Ronde toog HD 2548mmVoor standaard afvaltrailers buislengte 2322 
mm

Support for crossmember L=45

BALPR00152

Stütze für Spriegel L=45

Toogblokje L=45

Rear top header bar standardFor standard trailer, centre distance 2514 
mm

30129456

Querträger heckseitig standardStandard Auflieger, Stift-zu-Stift Abstand 
2514 mm

Bovenbalk standaardBij standaard trailer, hartafstand 2514 mm

Rear top header bar - double lockingFor standard trailer, centre distance 2514 
mm

BDICO01020

Querträger heckseitig doppelter VerschlußStandard Auflieger, Stift-zu-Stift Abstand 
2514 mm

Bovenbalk dubbele sluitingBij standaard trailer, hartafstand 2514 mm
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Rear top header bar double locking Next

30130499

Querträger heckseitig doppelter Verschluß 
Next
Bovenbalk dubbele sluiting Next

Rear top header bar Tico right

30130496

Querträger heckseitig Tico rechts

Bovenbalk Tico rechts

Rear top header bar double locking Tico right

30130508

Querträger heckseitig doppelter Verschluß 
Tico rechts
Bovenbalk dubbele sluiting Tico rechts

Hook upper beam right galvanised

BDICO01105

Haken Querträger rechts galvanisiert

Ticohaak bovenbalk rechts gegalvaniseerd

Upper beam cleavable

BDICO01005

Querträger teilbar

Bovenbalk deelbaar

Security pin for upper beam

BDICO01004

Sicherungstift Querträger

Borgpen bovenbalk
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Locking with safety catch

BDICO25035

Verschluß mit Verriegelung

Excentersluiting met zekering
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Sheet movable bulkhead green 2470 x 1500 mm

BDICO27001

Plane für Schiebewand grün 2470 x 1500 mm

Meeloopzeil groen 2470 x 1500 mm

PVC band green 160mm. L=2500 Positioned L+R on the movable bulkhead

BDICO27003

PVC Streifen grün 160mm. L=2500 Positioniert L+R am Schiebewand

PVC band groen 160mm. L=2500 Voor de zijkanten van de meeloopwand

Roller movable bulkhead + brush

BDICO02013

Schiebewandrolle + Bürste

Cargorolwagen + borstel

Harp locking 12 mm Zn

BDICO28008

Harfenverschluß 12 mm Zn

Harpsluiting 12mm Zn

Brush roller movable bulkhead

BDICO52001

Bürste für Schiebewandrolle

Borstel voor cargorolwagen

Roller bulkhead steel innerrail

BDICO79004

Schiebewandrolle Obergurt Innenprofil Stahl

Cargorolwagen stalen binnenprofiel
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Handle moveable bulkhead

30122994

Griff für Schiebewand

Handgreep meeloopschot

Rope hook galvanised

BDICO40001

Seilhaken verzinkt

Touwhaak verzinkt
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Support for sheet galvanised

BDICO50028

Dachplanenstütze verzinkt

Zeilsteun verzinkt

Sheet support galvanised

BDICO01031

Dachplanenstütze verzinkt

Zeilsteun verzinkt

Sheet support with spring

BDICO01029

Planenstütze mit Feder verzinkt

Zeilsteun veerretour verzinkt

SST spring for sheet support For BDICO01029

SC01602

Inox Zugfeder für Planenstütze Für BDICO01029

RVS trekveer voor zeilsteun Voor BDICO01029

Sheet support 3-positions galvanised

BDICO01028

Planenstütze 3-Positionen verzinkt

Zeilsteun 3-standen verzinkt

Alu profile for roofsheet L = 13500 mm

BALPR00116

Alu Rohrprofil für Dachplane L = 13500 mm

Alu zeilplank L = 13500 mm
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Key for roof sheet

BDICO01033

Kurbel für Dachplane

Zeilsleutel

Holder key for roofsheet

BDICO01046

Halter Kurbel für Dachplane

Zeilsleutel houder

Saddle strap with buckle 3,5m. grey

BDICO70009

Spanngurt mit Schnalle 3,5m. grau

Spanband met gesp 3,5m. grijs

Flexible strap 3,5 m. grey

BDICO07001

Elastischer Spannband 3,5 m. grau

Flexibele spanband 3,5m. grijs

Block for strap60mm

BDICO22007

Abstandhalter Spanngurt60mm

Afstandsblok spanband60mm

Block for strap80mm

30127794

Abstandhalter Spanngurt80mm

Afstandsblok spanband80mm
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Distance piece lower limb

BDICO22008

Abstandhalter Unterrand

Afstandsblok onderrand

Blind rivet Ø 4,8x27x120 For BDICO22007 + BDICO22008

BDICO28010

Blindniete Ø 4,8x27x120 Für BDICO22007 + BDICO22008

Blindklinknagel Ø 4,8x27x120 Voor BDICO22007 + BDICO22008

Ratchet

BDICO56003

Handratsche

Ratelgesp

Spanner

BDICO51002

Spannratsche

Spankastje

Elastic band Ø 11mm.  L=3500

BDICO70006

Gummiring Ø 11mm. L=3500

Elastiek Ø 11mm. L=3500

Strap 50mm. L=15m. yellow 5tons

BDICO23007

Spannband 50mm. L=15m. gelb 5Tonnen

Spanband 50mm. L=15m. geel 5ton
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Alu eye for strap

BDICO02004

Alu Öse für Spannband

Alu oog spanband

Sheet hook bulkheadMaterial: plastic (PE)

BDICO70013

Haken für Plane StirnwandMaterial: Kunststoff (PE)

Touwhaak kunststofMateriaal: plastic (PE)

Rope hook alu Ø 10mm.

BDICO40003

Seilhaken Alu Ø 10mm.

Touwhaak aluminium Ø 10mm.

Elastic band 20cm.

BDICO70003

Gummiring 20cm.

Elastiek 20cm.

Elastic band 25cm.

BDICO70004

Gummiring 25cm.

Elastiek 25cm.

Elastic band 40cm.

BDICO70005

Gummiring 40cm.

Elastiek 40cm.
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Hook for sheet alu 2400x25x2,5

BDICO73001

Alu Planenhaken 2400x25x2,5

Zeilhaak Aluminium 2400x25x2,5

Support for central sheet fastening

BDICO01006

Stütze zentraler Planenverschluß

Steun centrale zeilsluiting

Central sheetlocking Mounting on the left side

BDICO01043

Schlüssel zentraler Planenverschluß Montage an der linken Seite

Centrale zeilsleutel Montage aan de linkerzijde
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Fuse 60A

BDICO01130

Sicherung 60A

Smeltstrookzekering 60A

3-pin socket

BDICO01113

Steckdose 3-Polig

Stekkerdoos 3-polig

Dustcover 3-pin socket

BDICO01109

Staubschutz Steckdose 3-Polig

Stofhoes stekkerdoos 3-polig

Spiral cable 3-core

BDICO01108

Spiralkabel 3-Ader

Electrospiraal 3-aderig

Motor controller Powersheet 24V G2

BDICO01103

Motor controller Powersheet 24V G2

Motor controller Powersheet 24V G2

Gear motor Powersheet 24V 24RPM

BDICO01125

Elektromotor Powersheet 24V 24RPM

Elektromotor Powersheet 24V 24RPM
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Pivot point Powersheet left closing CW

BDICO01124

Drehpunkt Powersheet Verschluß links CW

Scharnierpunt Powersheet links sluitend CW

Base arm Powersheet

BDICO01117

Unterarm Powersheet

Onderste arm Powersheet

Upper arm Powersheet left closing CW

BDICO01115

Oberarm Powersheet Verschluß links CW

Bovenste arm Powersheet links sluitend CW

Hardware and mounting bag Powersheet 
arm

BDICO01119

Befestigungssatz Powersheet Arm

Bevestigingsmateriaalset Powersheet arm

Spring Powersheet

SC02802

Feder Powersheet

Veer Powersheet

Angle transmission Powersheet left closing 
CW

BDICO01116

Antrieb rechtwinklig Powersheetverschluß 
links CW
Overbrenging haaks Powersheet links 
sluitend CW
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Angle transmission Powersheet right closing 
CCW

BDICO01121

Übertragung rechtwinklig Powersheet 
Verschluß rechts CCW
Overbrenging haaks Powersheet rechts 
sluitend CCW

Wind deflector Powersheet

BDICO01128

Wind Deflektor Powersheet

Anti wind inslag Powersheet

Spoiler Powersheet tendon profile

30117941

Spoiler Powersheet Sehne Profil

Spoiler powersheet pees profiel L=2500 mm

Spoiler Powersheet

30118732

Spoiler Powersheet

Spoiler Powersheet

Locking plate Powersheet L=2193

30118130

Verschluss Powersheet L=2193

Spanlip Powersheet L=2193

Removable locking tab Powersheet

BDICO50031

Verschluss abnehmbar Powersheet

Sluitlip afneembaar Powersheet
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Counterplate Powersheet support

BDICO50032

Gegenplatte Powersheet Unterstützung

Tegenplaat Powersheet steun

Mount pivot box

BDICO50033

Unterstützung pivot box

Steun pivot box

Rubber profile 12,5m

BDICO50036

Gummiprofil 12,5m

Rubberprofiel 12,5m Powersheet

Seal profile rear portal 5m

BDICO50037

Profil Heckportal 5m

Aanslagprofiel achterportaal 5m

Top bar Powersheet incl. cover

BDICO50038

Querträger Powersheet mit abdeckung

Bovenbalk Powersheet incl. afdekking

Upper beam Powersheet right closing CCW

BDICO50052

Quertrager Powersheet Schließung Rechts 
CCW
Bovenbalk Powersheet rechts sluitend CCW
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Rope return Powersheet

BDICO01118

Flaschenzug Powersheet

Span-katrol Powersheet

Strap Powersheet

SC02800

Spanngurt Powersheet

Spanband Powersheet

Strap return bushing

BDICO50039

Seilführungsbuchse

Koord geleidebus Powersheet

Strap return guide

BDICO50040

Seilführung CW Powersheet

Koordgeleider LS CW Powersheet

Tube Powersheet L=13320

BALPR00220

Rohr Powersheet L=13320

Buis Powersheet L=13320
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Sidewall protection sheet H=3600 RAL7037

SC01430

Seitenschutzplane H=3600 RAL7037

Wandbeschermzeil met pees H=3600 
RAL7037

Square connection piece Rollfix

BDICO70110

Verbindungsvierkant Rollfix

Verbindingsvierkant Rollfix

Gear connection piece Rollfix

BDICO70111

Antriebsvierkant für Rollfix

Aandrijfvierkant Rollfix

Security screw for Rollfix

BDICO70112

Feststellschraube Rollfix

Borgschroef Rollfix

Foldable wrench Rollfix 7:1

BDICO70116

Rollfixkurbel klappbar 7:1

Rollfix oprolsleutel klapbaar 7:1

Alu profile 17x44 Rollfix L=2500

BDICO70113

Kederschiene 17x44 Rollfix L=2500

Alu profiel 17x44 Rollfix L=2500
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Alu profile 17x44 Rollfix L=6000

BDICO70114

Kederschiene 17x44 Rollfix L=6000

Alu profiel 17x44 Rollfix L=6000

Transmission Rollfix key 7:1

SC11676

Ersatz-Getriebe für Rollfix-Kurbel 7:1

Overbrenging Rollfix oprolsleutel 7:1
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Toolbox Knapen standard 1000 x 530 x 500 mm + Knapen Logo

30112683

Werkzeugkasten Knapen standard 1000 x 530 x 500 mm + Knapen Logo

Gereedschapskist Knapen standaard 1000 x 530 x 500 mm + Knapen Logo

Lock toolbox standard

SC11814

Verschluß Werkzeugkasten standard

Sluiting gereedschapskist standaard

SST toolbox standard 1000 x 500 x 500 mm

BDICO60001

Inox Werkzeugkasten standard 1000 x 500 x 500 mm

RVS gereedschapskist standaard 1000 x 500 x 500 mm

Toolbox support 680mm Left

30106027

Halterung Werkzeugkasten 680mm Links

Kiststeun 680mm Links

Toolbox support 680mm Right

30106028

Halterung Werkzeugkasten 680mm Rechts

Kiststeun 680mm Rechts

Side guard alu L=3235

30129811

Seitenschutz Alu L=3235

Zijafscherming alu L=3235
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Side guard alu L=2135

30129812

Seitenschutz Alu L=2135

Zijafscherming alu L=2135

Plate side guard L=3235

30130575

Platte Seitenschutz L=3235

Plaat zijafscherming L=3235

Plate side guard L=2135

30130576

Platte Seitenschutz L=2135

Plaat zijafscherming L=2135

Side guard rounded profile L=498mm.

30128987

Seitenschutz Endprofil L=498mm.

Kopstuk zijafscherming L=498mm.

Support side guard

30129433

Klappstütze Seitenschutz

Klapsteun zijafscherming

Plastic end cap side guard

30129501

Kunststoff Endkappe Seitenschutz

Kunststof dop zijafscherming
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Plastic end cap side guard

30129482

Kunststoff Endkappe Seitenschutz

Kunststof dop zijafscherming

Plastic end cap rounded profile left

30129514

Kunststoff Endkappe Endprofil links

Kunststof dop kopstuk links

Plastic end cap rounded profile right

30129497

Kunststoff Endkappe Endprofil rechts

Kunststof dop kopstuk rechts

Pin collapsable support SST

BDICO25055

Stift Klappstütze Inox

RVS borgpen voor klapsteun

Mounting for ladder

BDICO15015

Leiterhalter

Bevestiging losse trap

Support side guard

BDICO25058

Klappstütze Seitenschutz

Klapsteun zijafscherming
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Side guard alu L=2150mm.

BDICO25068

Seitenschutz Alu L=2150 mm.

Zijafscherming alu L=2150mm.

Side guard alu L=3250mm.

BDICO25067

Seitenschutz Alu L=3250mm.

Zijafscherming alu L=3250mm.

Side guard alu L=6800mm.

BDICO25066

Seitenschutz Alu L=6800mm .

Zijafscherming alu L=6800mm.

Side guard rounded profile L=475mm.

BDICO25071

Seitenschutz Endprofil L=475mm.

Kopstuk zijafscherming L=475mm.

End cap side guard

BDICO25059

Endkappe Unterfahrschutz

Eindkap zijafscherming

LockingA.o. for palletbox

BDICO34047

KlappverschlußU.a. für Pallettenkasten

Klepsluiting opbouwO.a. voor palletkist
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Mud guard ½ B450 Tyres: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

BDICO24006

Kotflügel ½ B450 Reifen: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Spatscherm ½ B450 Banden: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Mudguard 1/2 B450 antispray + logo Tyres: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

30112678

Kotflügel 1/2 B450 antispray + logo Reifen: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Spatscherm 1/2 B450 antispray + logo Banden: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Mud guard ¼ B450 Tyres: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

BDICO24008

Kotflügel ¼ B450 Reifen: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Spatscherm ¼ B450 Banden: 385/55 R22.5 - 385/65 R22.5 - 
425/65 R22.5

Mud guard ½445/45 anti+logo

30115527

Kotflügel ½ 445/45 anti+logo

Spatscherm ½ 445/45 anti+logo+beugels

Mud guard ½ 445/45R19.5

BDICO25015

Kotflügel ½ 445/45R19.5

Spatscherm ½ 445/45R19.5

Spray protector antispray 385/55 New logo

SC25103A

Schmutzfänger Antispray 385/55 Neues 
Logo
Antispraymat Knapen 385/55 Nieuw logo
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Spray protector antispray 445/45 New logo

SC25102A

Schmutzfänger Antispray 445/45 Neues 
Logo
Antispraymat Knapen 445/45 Nieuw logo

Spray protector 450 x 350

BDICO32003

Schmutzfänger 450 x 350

Spatlap 450 x 350

Spray protector 600 x 350

BDICO32002

Schmutzfänger 600 x 350

Spatlap 600 x 350

Mud guard support L=545mm.

BDICO01001

Stütze für Kotflügel L=545mm.

Spatbordsteun  L=545mm.

Mud guard support L=580mm.

BDICO38012

Stütze für Kotflügel L=580mm.

Spatbordsteun  L=580mm.

Support for mudguard L=565

BDICO38016

Stütze für Kotflügel L=565

Spatbordsteun L=565
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Mud guard support curved L=570mm.

BDICO38009

Kotflügelstütze gebogen L=570mm.

Spatbordsteun gebogen L=570mm.

Insert cap black Ø 40 1-3mm.

BDICO45008

Abschlußkappe schwarz Ø 40 1-3mm.

Insteekdop zwart Ø 40 1-3mm.

Mud guard support K500

11050249

Stütze für Kotflügel K500

Spatbordsteun K500
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Knapen Jacket  - P.118
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Spare wheel carrier standard Width chassis beams = 1200 mm

BDICO24002

Ersatzradhalter standard Rahmenbreite = 1200 mm

Bandenrek standaard Breedte chassisbalken = 1200 mm

Mounting set spare wheel ET 0

BDICO24003

Montagesatz Reserverad ET 0

Reservewielhouderset ET 0

Mounting set spare wheel ET 120

BDICO24004

Montagesatz Reserverad ET 120

Reservewielhouderset ET 120

Support for landing legs K200/100 1200

30110726

Stützbeinsektion K200/100 1200

Steunpoot bevestiging K200/100 HOH 1200

Alu ladder DOE11

BDICO14002

Alu Leiter DOE11

Alu trap DOE11 - 11 tredes

Ladder plug 68mm.

BDICO14003

Kappe für Leiter 68mm.

Ladderdop 68mm.
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Bracket for ladderFor BDICO14001 + BDICO14002

BDICO02023

Stütze für LeiterFür BDICO14001 + BDICO14002

Steun met valsluiting trapjeVoor BDICO14001 + BDICO14002

Broomholder SST

30103398

Besenhalter Inox

Bezemschophouder RVS

Support for brush/spade

BDICO01054

Halter für Besen/Schaufel

Steun bezem/schop

Broom holder

BDICO31051

Stiehlklemme

Steelklem

Excenter locking weldable

BDICO25029

Excenter Verschluß schweißbar

Excenter sluiting lasbaar

Welding cam

BDICO25028

Schweißhaken

Lasnok
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Locking pin zinc plated

SC34020

Zughaken verzinkt

Trekgrendel verzinkt

Locking pin Ø 10mm.

BDICO34019

Zughaken Stift Ø 10mm.

Trekgrendel stift Ø 10mm.

Locking large galvanised Centre distance 102 mm

BDICO34027

Drehverschluß groß galvanisiert Loch-zu-Loch Abstand 102 mm

Bandenbakslot groot gegalvaniseerd Hartafstand 102 mm

Water tank 275 liter

BDICO48002

Wassertank 275 Liter

Watertank 275 liter

Support water tank

BDICO15014

Rahmen für Wassertank

Bevestiging watertank

Cover water tank large

BDICO48003

Deckel für Wassertank groß

Deksel watertank groot
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Ferry eye with mounting plate

BDICO02019

Ferry Auge komplett

Ferry - oog

Wheel wedge 600 plastic

BDICO32008

Radkeil 600 Kunststoff

Wielkeg 600 plastic

Wheelnut cover chrome Knapen

30116320

Radmutterkappe chrom Knapen

Wielmoerdop chroom Knapen

Knapen sticker 125

30112781

Knapen Aufkleber 125

Logosticker 125

Knapen sticker 240mm

30112621

Knapen Aufkleber 240mm

Logosticker Knapen zijwand 240mm

Sticker Trailer EBS

BDICO47357

Aufkleber Trailer EBS

Sticker Trailer EBS



May 2018 / V6.1 Spare Parts Catalogue: Chapter 19/20

Hoofdstuk 19: Algemene delen

Chapter 19: General parts
Kapitel 19: Diverse Teile

- 117 -

Sticker safety instructions

30128484

Aufkleber Sicherheit

Sticker veiligheidsinstructies

XliteMat 11.75x22.5 ET120 26

BVEAL20011

XliteMat 11.75x22.5 ET120 26

XliteMat 11.75x22.5  ET120 26

XliteMat 11.75x22.5 ET0 26

BVEAL20012

XliteMat 11.75x22.5 ET0 26

XliteMat 11.75x22.5 ET0 26

Reflective tape - yellow

BDICO11700

Reflektionsband - gelb

Reflecterende tape - geel

Reflective tape - red

BDICO11701

Reflektionsband - rot

Reflecterende tape - rood

Reflective tape - white

BDICO11702

Reflektionsband - weiß

Reflecterende tape - wit
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Sticker danger

30118357

Aufkleber gelb Gefahr

Gevarensticker toogposities

90100714S

Knapen Jacket

90100715M

90100716L

90100717

90100718

90100719

90100720

XL

XXL

XXXL

XXXXL
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Alu crossmember standard L=2468mm. L = 2468 mm; not drilled

BALPR00121

Alu I-Profil standard L=2468mm. L = 2468 mm; ungebohrt

Alu I-profiel standaard L=2468mm. L = 2468 mm; ongeboord

Alu crossmember reinforced L=2468mm. L = 2468 mm; not drilled

BALPR00132

Alu I-Profil verstärkt L=2468mm. L = 2468 mm; ungebohrt

Alu I-profiel versterkt L=2468mm. L = 2468 mm; ongeboord

Alu Wall profile 478mm.

BALPR00120

Alu Wandprofil 478mm.

Alu Wandprofiel 478mm

Alu wall profile 600 L=3100mm.

BALPR00105

Alu Wandprofil 600 L=3100mm.

Alu Wandprofiel 600 L=3100mm.

Alu rear post profile L=6280mm. 2 x 3100 mm

BALPR00081

Alu Eckrungenprofil L=6280mm. 2 x 3100 mm

Alu achterstijlprofiel L=6280mm. 2 x 3100 mm

Rear post for flushing rear door L=6400mm.

BALPR00187

Alu Eckrungenprofil flache Hecktür 
L=6400mm.
Achterstijl vlakke deur L=6400mm.
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Cargo upper rail left L=13468mm.

BALPR00021

Cargo Oberprofil links L=13468mm.

Cargo bovenrand links L=13468mm.

Cargo upper rail right L=13468mm.

BALPR00022

Cargo Oberprofil rechts L=13468mm.

Cargo bovenrand rechts L=13468mm.

Upper rail L=13550

BALPR00031

Oberprofil L=13550

Kipperbovenrand  met pees L=13550

Upper rail sidedoor L=13550mm.For sidedoortrailer

BALPR00023

Oberprofil Seitentür L=13550mm.Für Seitentürenauflieger

Bovenrand zijdeur met lip L=13550mm.Voor zijdeurentrailer

Alu lower limb K100/200 L=13600mm.

BALPR00011

Alu Unterrandprofil K100/200 L=13600mm.

Alu onderrand K100/200 L=13600mm.

Alu lower limb K502/K110 L=13600mm.

BALPR00108

Alu Unterrandprof. K502/K110 L=13600mm.

Alu onderrand K502/K110 L=13600mm.





Knapen Trailers B.V.
Theo van Doesburgstraat 8
5753 DL Deurne, the Netherlands

Postal address: 
Postbox 343 
5750 AH Deurne, the Netherlands 

Tel: +31 (0) 493 - 326 669 
Fax: +31 (0) 493 - 326 667
E-mail: parts@knapen-service.nl


	Supplier of renowned brands
	Lieferant der renommierten Marken
	Verdeler van gerenommeerde merken

	Chapter 1:	Lighting equipment
	Kapitel 1:	Beleuchtung
	Hoofdstuk 1:	Verlichting

	Chapter 2:	Cargo Floor system
	Kapitel 2:	Cargo Floor System
	Hoofdstuk 2:	Cargo Floor systeem

	Chapter 3:	Moving floor parts
	Kapitel 3:	Schubbodenteile
	Hoofdstuk 3:	Schuifvloerdelen

	Chapter 4:	Hydraulic components
	Kapitel 4:	Hydraulikteile
	Hoofdstuk 4:	Hydrauliekdelen

	Chapter 5:	Wabco systems
	Kapitel 5:	Wabco Systeme
	Hoofdstuk 5:	Wabco systemen

	Chapter 6:	Axle parts
	Kapitel 6:	Achsteile
	Hoofdstuk 6:	Asdelen

	Chapter 7:	Rear and side door parts
	Kapitel 7:	Heck- und Seitentürteile
	Hoofdstuk 7:	Achter- en zijdeurdelen

	Chapter 8:	Pneumatic door lock
	Kapitel 8:	Pneumatische Türverriegelung
	Hoofdstuk 8:	Pneumatische deursluiting

	Chapter 9:	Rear side parts
	Kapitel 9:	Heckteile
	Hoofdstuk 9:	Delen voor achterzijde

	Chapter 10:	Bulkhead
	Kapitel 10:	Stirnwand
	Hoofdstuk 10:	Kopschot

	Chapter 11:	Floor sheet parts
	Kapitel 11:	Bodenschutzplaneteile
	Hoofdstuk 11:	Vloerzeildelen

	Chapter 12:	Crossbeam parts
	Kapitel 12:	Querträgerteile
	Hoofdstuk 12:	Draaitoogdelen

	Chapter 13:	Movable bulkhead parts
	Kapitel 13:	Schiebewandteile
	Hoofdstuk 13:	Meeloopschotdelen

	Chapter 14:	Roofsheet parts
	Kapitel 14:	Teile für Dachplane
	Hoofdstuk 14:	Rolzeildelen

	Chapter 15:	Powersheet
	Kapitel 15:	Powersheet
	Hoofdstuk 15:	Powersheet

	Chapter 16:	Sidewall protection sheet
	Kapitel 16:	Seitenwandschutzplane
	Hoofdstuk 16:	Wandbeschermzeil

	Chapter 17:	Side protection
	Kapitel 17:	Seitenanfahrschutz
	Hoofdstuk 17:	Zijafscherming

	Chapter 18:	Mud guards
	Kapitel 18:	Kotflügel
	Hoofdstuk 18:	Spatschermen

	Chapter 19:	General parts
	Kapitel 19:	Diverse Teile
	Hoofdstuk 19:	Algemene delen

	Chapter 20:	Aluminium extrusion parts
	Kapitel 20:	Aluminium Extrusionsteile
	Hoofdstuk 20:	Aluminium extrusiedelen


